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ŠKOLA

ZAZVONIL ZVONEC 
A ŠKOLNÍHO ROKU JE KONEC

Jak už nadpis napovídá, skončil nám školní rok a začaly dlou-
ho očekávané letní prázdniny. A protože byl červen poměrně 
nabitý na nejrůznější zážitky, zaslouží si jistě krátké ohlédnutí. 

Jednou z důležitých událostí, které se odehrály během 
uplynulého měsíce, byla škola v přírodě. Celá  škola se vy-
pravila do krásného horského prostředí Pece pod Sněžkou.  

Na žáky během týdenního pobytu čekalo spoustu dobro-
družství. Hráli nejrůznější hry, luštili šifry, sportovali, opékali 
špekáčky, podnikli výpravu za Krakonošem, poznávali 
krásy okolních kopečků, a ti starší se dokonce vypravili 
na vrchol naší nejvyšší hory. Škola v přírodě byla plná ne-
zapomenutelných zážitků a my doufáme, že ta příští bude 
minimálně stejně povedená.  

Ve středu 14. června se uskutečnil již v pořadí 4. ročník ob-
líbené soutěže Měcholupská šplhna. Děti soutěžily ve třech 
kategoriích (děti z 1. tříd, děti z 2. a 3. tříd a děti ze 4. a 5. tříd).

Šplhalo se jako o život a čekalo se, zda bude pokořen školní 
rekord. Všechny nominované děti byly skvěle připravené 
a podaly úžasné výkony. V základním kole se mezi sebou 
potkalo 8 dětí. Dále se pak postupovalo do semifinálového 
kola a finále. Ve 4. ročníku soutěže byl rekord (0:05,40) 
z  roku 2021 překonán, nový nejlepší čas školy je 0:04,78. 
Gratulujeme našemu rekordmanovi a všem soutěžícím 
děkujeme za skvělé sportovní výkony. 

Další tradiční a významnou událostí pro naše „páťáky“ je vo-
dácký kurz, který pro ně znamená symbolické ukončení do-
cházky na naší škole. Žáci pátých tříd se tedy na tři dny stali 
vodáky a díky skvělému nasazení se jim podařilo na raftech 
splout Vltavu z Vyššího Brodu až do Českého Krumlova.   

Ve středu 28. června se ve sportovní hale uskutečnila 
jedna z nejvýznamnějších kulturních akcí školy – Školní 
akademie. Více než hodinový program uváděli žáci 5. tříd 
a nesel se v  duchu tanečních, hudebních, dramatických 
a pěveckých vystoupení. Všechny třídy si pro obecenstvo 
připravily krásná vystoupení a my jim děkujeme za podívanou. 

Poslední červnový pátek patřil už jen slavnostnímu předávání 
vysvědčení, poslednímu zvonění a loučení se s našimi páťáky. 

ZŠ Dolní Měcholupy
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SENIOŘI

ZE ŽIVOTA KLUBU SENIORŮ 
DOLNÍCH MĚCHOLUP

V poslední době potkávám v Měcholupech mnoho starších občanů, které neznám. To může znamenat jen 
to, že se Měcholupy rozrůstají a s mladými přicházejí i dědečkové a babičky. Z vlastní zkušenosti vím, že 
dědečkové i babičky mohou být relativně mladí, kteří se v žádném případě necítí starými, natož seniory, ale 
musíme si připustit, že starší mají přece jenom jiné představy o životě než jejich ratolesti.

Seniorem v pojetí našeho klubu, který byl založen s velkou 
podporou ÚMČ, je občan, který již dosáhl důchodového 
věku bez ohledu na to, zda ještě pracuje či nikoliv. Člověk 
by neřekl, jak ten čas letí! A čím dál rychleji! Našim členům 
je nyní v průměru 76,8 let. A snažíme se si tuto životní etapu 
co nejaktivněji zpříjemnit ve společnosti svých vrstevníků, 
starousedlíků i nových sousedů, s nimiž se doufám brzy 
seznámíme. A kvůli tomu příjemnějšímu stáří jsme se od 
minulého vydání Zpravodaje sešli při následujících akcích:

Rychnov nad Kněžnou
V květnu jsme jeli autokarem na výlet do Rychnova nad Kněžnou. 
V Rychnově jsme se dopoledne při návštěvách expozic museli 
rozdělit do dvou skupin – první šla do muzea hraček a současně 
druhá polovina pěšmo vyrazila do památníku Karla Poláčka 
v  židovské synagoze; po 45 minutách jsme se prostřídali. 

Objekty byly malé, zejména do muzea hraček v domě, v němž 
žila v první polovině 19. století autorka Domácí kuchařky 
Magdalena Dobromila Rettigová, by se nás víc nevešlo. Při-
tom exponáty byly opravdu kuriozní! A  cestou do synagogy 
jsme zase vzpomínali na postavy z Poláčkovy knížky Bylo nás 
pět. Na Édu Kemlinka, Zilvara z  chudobince, Čeňka Jirsáka  
a Antonína Bejvala. Po společném obědě na náměstí byla velmi  
zajímavá prohlídka zámku, v němž majitelé Kolowratové 
z Krakowa stále žijí. Ale nejsou to Poláci; ta větev rodu odvo-
zuje svůj název od zámku Krakowec u Rakovníka.

Pobytové školení MP Žihle 
Loni se výjezdového týdenního školení seniorů, pořádaného 
Městskou policií ve školícím zařízení Pražských služeb 
v Žihli, zúčastnila plná kvóta účastníků, vyhrazená pro Dolní 
Měcholupy. A protože ohlas na akci byl velice kladný, poda-
řilo se nám letos mimořádně zajistit pár míst navíc. Odjezd 
v pondělí 12. 6. v 9,30 h. od stanice metra A Dejvická a od-
tud jsme vyrazili autokarem směr Karlovy Vary. Projeli jsme 
obcí Hořesedly v oblasti, kde mnozí z nás byli před léty na 
chmelové brigádě, a přesně za hodinu a půl jsme dorazili do 
Žihle. Pak ještě kousek do areálu v obci Nový Dvůr – Poustky. 
Program: dopoledne přednášky na učebně, odpoledne výlety 
po okolí. Ale to, že v areálu není žádný telefonní signál ani 
připojení na internet, bylo pro někoho velké překvapení. Ale 
odříznuti od světa jsme nebyli, z jiných míst se volat dalo.

Hned po příjezdu byla krátká schůzka o tom, co se v areálu 
smí, může a musí a za 10 minut nástup na 1. výlet na blízkou 
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atrakci – viklany. Dvěma auty 4 km tam a zpátky pěšky 4 km 
lesem. Viklany jsou obrovské žulové balvany navršené na 
sobě, z nichž podle pověsti prýští pozitivní energie. Tak 
jsme tam pozitivní energii nabírali plnými doušky.

Nutno sdělit, že další program byl stejně nabitý a téměř vo-
jensky organizovaný. Velmi zajímavé dopolední přenášky 
a po obědě ihned odjezd po skupinách na další výlet. A tak 
jsme nasávali energii i v klášteře Mariánská Týnice, i v zámec-
kých zahradách Manětína, stihli jsme i Bečov s relikviářem sva-
tého Maura i zpívající fontánu v Mariánských Lázních. Nabiti 
pozitivní energií jsme absolvovali všechno v pohodě!

Týdenní pobyt ve Františkových Lázních
Cituji první zprávu o pobytu skupiny dolnoměcholupských 
seniorů ve Františkových Lázních: „18. června – dojeli jsme 
v pořádku. Hotel Luisa je cca 500 m od stanice autobusu. Je 
trochu omšelý, ale čistý a dobře vybavený. Večeře slušný bufet. 
Po večeři odchod do Aquafora pro rozpis procedur.“

A další dny už bylo vše jako v lázních. Procedury, procházky, 
plavání v několika různorodých bazénech v Aquaforu a ve-
černí posezení s poslechem koncertů v Café Pawlik či hotelu 
Belvedere. A jednou i výlet MHD do Chebu se známým Špa-
líčkem. Nazpět do Prahy zase společně autobusem Flixbus 
na stanici Hradčanská.

Krátkodobý pobyt – Lesní lázně Zvánovice
Krátkodobé ozdravné pobyty organizujeme pro ty z nás, kteří 
se nemohou vzdálit z domova na více dnů kvůli péči o blízké 
osoby nebo o zvířecí miláčky. Příprava tohoto pobytu však byla 
docela komplikovaná, neboť v okolí Zvánovic probíhaly roz-
sáhlé silniční práce, a tak se stále měnily dopravní dispozice, 
až nakonec musela organizátorka jet krátce před nástupem 
14 členů KS vše zkontrolovat osobně. (Díky vám, paní Hanko.)

Přijeli jsme v poledne 27. června a Zvánovice velice příjemně 
překvapily. Ten vlahý vzduch uprostřed lesů, úslužný personál, 
dobré jídlo, a to ticho!!

V hotelu neměli ani televizi, nejbližší stanice autobusu byla 
1,1 km, od ní sem musel každý šlapat pěšky, žádná projíždějící 
auta, prostě lázně na duši. A lázně na tělo zajišťovaly masážní 
procedury, z nichž nejžádanější byla Breussova masáž páteře, 
či výšlap na lesní vyhlídku Obětiště. Dámy si ještě dopřávaly spo-
lečné koupele ve vířivce. Odjezd domů 29. června před obědem.

Členská schůze
Podle stanov musíme uspořádat členskou schůzi jen jedenkrát 
ročně, ale celý klub se schází mnohem častěji, třeba v zasedačce 
ÚMČ nebo na zahradě DPS. Tentokrát, 10. července, jsme se sešli 
odpoledne v pivnici U Tomáše, abychom se seznámili s nástinem 
akcí na 2. pololetí a mohli se přihlásit na nejbližší výlet na hrad 
Zvíkov. A protože je mezi námi i harmonikář a řada amatérských 
zpěváků, tak jsme k blahopřání některým členům, kteří slaví 
významné životní jubileum v červenci a v srpnu, mohli i spo-
lečně zazpívat.

Tak na shledanou při dalších akcích!

Jiří Škába,
předseda Klubu seniorů DM 
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SK DOLNÍ MĚCHOLUPY 

V letošním roce SK Dolní Měcholupy započal spolupráci 
s  Československou rehabilitační společností Dr. Vojty. Vznikl 
projekt „SKDM. kope za dobrou věc“. Cílem spolupráce je 
propojení světa zdravých sportujících dětí s dětmi, které 
tuto možnost bohužel nemají. 

Navazující aktivitou byl turnaj SKDM, který se konal 17. června 
2023. Cílem turnaje bylo vybrat prostředky na pokrytí ná-
kladů na rehabilitační pobyt pro Babetku a její asistentku. 
Podařilo se nám vybrat částku 20 000 Kč v hotovosti, kterou 
jsme obratem zaslali na transparentní účet ČSRS Dr. Vojty. 
Další částka, a to 14 600 Kč, byla vybrána pomocí speciálního 
QR kódu bezhotovostně a putovala na transparentní účet 
rovnou. Celková částka převýšila cílovou výši příspěvku pro 
Babetku, takže ještě zbylo na zakoupení jednotných triček 
pro všechny účastníky rehabilitačního kempu v  Chlumu 
u Třeboně.

Dále byly prostředky získané ze startovného od zúčastněných 
týmů a věcný dar od f. JohnySport předány obyvatelce 
Dolních Měcholup, která má podobné zdravotní postižení.

Turnaj byl rozdělen na tři menší turnaje, a to pro kategorii 
MINI, mladší přípravku a starší přípravku. Pro děti byla při-
pravena VIP zóna, kde měli po celou dobu k dispozici ovoce, 
zdravé nápoje a něco na zub. Dospělí se mohli občerstvit ve 
velkém stanu s  neúnavnou obsluhou. Na umělé trávě byly 
pro děti připraveny různé zábavné soutěže. Po celou dobu 
nás hudbou a slovem doprovázel DJ LABÍD. 

Celou akci (přípravy, průběh a práce po zakončení) bylo 
možné realizovat jen díky nezměrnému úsilí rodičů někte-
rých hráčů a členů SKDM. Za to patří všem zúčastněným 
obrovské díky!!!

Co nám o akci napsali:
Československá rehabilitační společnost Dr. Vojty

Děkujeme za vřelé, přátelské přijetí na fotbalovém turnaji, 
kde jsme se mohli vzájemně poznat a společně zasportovat. 

Kuba (14 let), chlapec s dětskou mozkovou obrnou, rád uká-
zal malým fotbalistům, jak se používá zdvihací plošina pro 
vozíčkáře a jaká jsou pravidla při parkování auta, aby mohl 
bezpečně nastupovat a vystupovat.

Kryštofovi (8 let), chlapci s  dětskou mozkovou obrnou, se 
nejvíce líbilo, jak si stejně staří fotbalisté zkoušeli jízdu na 
jeho vozíku. Společně se shodli, že v terénu to je někdy  „fakt 
těžký“.   

Babetka (39 let), dětská mozková obrna, vám všem moc 
děkuje za finanční dar, který použije na rehabilitačně re-
kondiční pobyt v Chlumu u Třeboně.
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Všem přejeme co nejvíc sportovních úspěchů, plno gólů 
radosti ze hry a hodně zdraví. Těšíme se na další společné 
sportovní aktivity.

Za všechny zdraví Markéta Mesany a Hanka Čechová

SK Viktoria Štěrboholy

Týmy mladší a starší přípravky se 17. června zúčastnily 
charitativního turnaje SKDM. Turnaj byl velice dobře zorga-
nizován, kluci si ho užili. Byli nadšení jak z občerstvení, které 
pro ně bylo připraveno, tak z cen, které jim byly předány. Vel-
ké díky Ondrovi a všem, kteří se na organizaci turnaje podíleli.

Josef Urban, trenér

SK Čechie Dubeč

Poděkování za pozvání na dobročinný fotbalový turnaj. 
Do Dolních Měcholup jezdíme vždy rádi, protože tu jsou 
fajn lidi, a tudíž i skvělá a přátelská atmosféra. Akce byla 
perfektně zajištěná, a i přes nepřízeň počasí se neztrá-
cela dobrá nálada. A to hlavní bylo, že jsme mohli při-
spět na dobrou věc!

Pavel Pleskot, trenér

Junior Praha

Turnaj byl super, atmosféra výborná. Když jdou pení-
ze na dobrou věc a víme komu konkrétně pomůžou, 
tak vždy rádi podpoříme! Pokud budou další podob-
né akce, rádi se s klukama zúčastníme.

Jan Dupač, trenér

Na závěr dovolte poděkování Úřadu městské 
části Praha – Dolní Měcholupy za zapůjčení 
párty nábytku a stanů a za finanční výpomoc.

A dále poděkování firmám:
JohnySport 
KOLI, Sodovkárna Kolín s.r.o.
FS Import-Export s.r.o.
Pekárna Martin
Řeznictví U Tichých Chlumec nad Cidlinou
JAHEKA s.r.o.
Office To Go s.r.o.
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Centrum volného času LEONARDO
pravidelné kroužky a kurzy – akce pro veřejnost – 
soutěže pro děti – přednášky pro dospělé – příměstské 
tábory – oslavy

Školní rok 2022-2023 je za námi a my jsme v  červnu 
dotáhli do konce všechny naše projekty, vystoupení, 
premiéry, reprízy a vrhli se plnou parou do prázdninových 
příměstských táborů.

CO JSME DOKONČILI V ZÁVĚRU ŠKOLNÍHO ROKU?

ANGLIČTINÁŘI z našich přípravek u British Council všichni 
do jednoho složili zkoušku, z šesti dětí jich celých pět mělo 
plný počet bodů.  Na podzim začínáme další kolo příprav 
a zkoušek.

THE ANGELS CHEERLEADERS odjely do Budapešti na 
Mistrovství světa jako malé holčičky z malé vesničky (městské 
části) a vrátily se jako STŘÍBRNÉ vicemistryně světa 2023.

Od září chystáme znovu otevřít nejen tuto soutěžní skupinu, 
ale i mladší tréninkovou skupinu jako přípravku pro soutěže.

Divadelní vrchol školního roku – premiéra HAMLET 2.0 se 
odehrála 17. června. Naši nejstarší poloprofesionálové 
Kejklíři v  Divadle Na prádle sklidili potlesk a ocenili je 
i  přítomní profesionálové z  pražských scén, kteří si již 
mezi nimi hledají svoje posily týmů.

V sobotu 24. června v kavárně Modré dveře v Kostelci nad 
Černými lesy reprízou divadelní hry Noc na Karlštejně – hrál 
DS Tyátr – jsme uzavřeli školní rok.

PŘÍMĚSTSKÉ LETNÍ TÁBORY 

Již klasicky byly v nabídce tři červencové týdny a tři srp-
nové týdny plné zábavy a poučení. Od uměleckých počinů 
menších i větších dětí, přes geocaching, výlety, přírodní 
vzdělávání a angličtiny pro úplně všechny věkové kategorie.

Jak se nám dařilo dokumentujeme alespoň fotograficky.
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LEONARDO MALÝ HÁJ

I v  Malém háji na konci června skončily všechny kroužky 
a kurzy.

Činnost Klubíku Malenka však neskončila, jedeme celé 
prázdniny opět až zase do září a plnou parou do dalšího 
školního roku.

Vždyť ne všichni rodiče mají k dispozici babičky a množství 
dovolené, a tak se náš tým snaží jim léto usnadnit a našim 
maličkým nabídnout co nejlepší letní zábavu.

A CO NÁS ČEKÁ?

V  předvečer Slavnosti za školou vyrazí do parku, mezi 
stromy naši KEJKLÍŘI a jejich SKUTEČNÝ PŘÍBĚH ROBINA 
HOODA.

Smějete se rádi? Pak přijďte – protože náš smělý neoby-
čejně krásný Robin, jeho pravá ruka Hepčík, slepý sluha 
Mrkal, zlý šerif z Lotringamu a další plejáda postaviček vás 
donutí plakat smíchy.

Centrum volného času LEONARDO
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AFEKT
ALBUM
BALON
CENOVKA
CISTERNA
ČESNEK
ČINKA
DETEKTOR
DOPAD
FANTAZIE
FRÉZA
HAVÁRIE
HOŘČICE
CHYBA
JESKYNĚ
KAPKA
MATURITA METEOR
MIKRON
MYTOLOGIE

NÁDOBKA
NAFTA
NÁPAD
OŘECH
PLOVÁRNA 
POLIKLINIKA 
SCHOD
SLALOM
SOUBOR
SPLAV
SPOLUPRACOVNICE
SPOTŘEBA
STRÁNKA
ŠATNÍK
ŠIRÁK
TEMNOTA
TULIPÁN

Řešení sudoku i osmisměrky 
najdete na straně 3

SUDOKU

OSMISMĚRKA
&
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INZERCE

I vy můžete ZDARMA zveřejnit  
vizitku, pokud podnikáte na území  

Dolních Měcholup. 

Chcete zde najít zmínku
i o vaší firmě? 

Text o maximální délce 250 znaků (včetně mezer) 
zašlete na zpravodaj@dolnimecholupy.cz.  

Měl by obsahovat název, předmět  
podnikání a kontakt, případně adresu 

provozovny.

Pivnice u Tomáše hledá číšníka/servírku 
na brigádu cca 2-3 dny v týdnu od 17.00. 
Tel.: 606200704

SEZNAM PODNIKATELŮ
FYZIOTERAPIE PRO ŽENY
Mgr. Lenka Neužilová

Tel.: 775 268 340  
E-mail: neuzilenka@seznam.cz

JiWo.cz - efektivní PPC marketing
Honzíkova 636/8
Praha 10 - Dolní Měcholupy
Tel.: 604 251 780  
E-mail: jirka.wolf@gmail.com

Elektrovent s.r.o.
www.elektrovent.cz
Provozovna:  
Honzíkova 636/8,  
Praha 10 – Dolní Měcholupy 
Tel.: 605 118 410

Vydavatelství JAJA spol. s.r.o.
Václav Janko
Ke Dráze 450/10
Praha 10 - Dolní Měcholupy
Tel.: 702 065 976 / 608 960 242  
E-mail: rcmodely@rcmodely.cz

Údržba a servis
Lukáš Rubeš
Pod Hřištěm 65/1 
Praha 10 - Dolní Měcholupy
Tel.: 602 315 368 

MV CONSULT
www.mv-consult.cz
V Dolinách 457/1a,  
Praha 10 - Dolní Měcholupy

Malířské služby ZELMO 
www.maliripokojubytu.com 
Tel.: 725 438 135  
E-mail: maliripokojubytu@gmail.com

Dynastie nakladatelství
www.dynastie.cz 
U Šumavy 306/16, Praha 10 – Dolní Měcholupy
20 % sleva, kód: zpravodaj

Zakázkové krejčovství 
Zdeňka Schybalová
Parková 227/10 – Dolní Měcholupy 
Tel.: 272 705 510, 721 502 560

Řešení pohybových obtíží – péče 
v  těhotenství a po porodu, SC – 
relaxační masáže.

Efektivně nastavenou reklamou 
Vás dokážu dostat na přední pozice 
vyhledávačů Google i Seznamu, a  to 
dokonce i u velmi konkurenčních 
oborů.

Požární odvětrání CHÚC, elektrické 
otevírání oken a světlíků, prodej 
elektropohonů s příslušenstvím 
a doplňků.  
Více na www.elektrovent.cz

Grafika, redakční činnost, digitální 
tisk včetně výkresové dokumentace, 
velkoplošný tisk, potisk textilu, reklam. 
předmětů atd.

Údržbářské a servisní, elektroinstalační 
a instalatérské práce, voda – kanalizace, 
stavební práce.

Praktická ambulance podnikatelské 
pomoci nejen pro lékaře. Riziko vzniká, 
když nevíte, co děláte. 
Více na www.mv-consult.cz

Provádíme malování bytů i jeho 
jednotlivých částí jako je například 
malba pokoje, kuchyně, koupelny 
a  také malbu nebytových prostor, 
jako jsou kanceláře, školy, restaurace 
a  schodiště. Rovněž provádíme nátěry 
fasád rodinných domů a jiných budov.

Tvoříme knihy a časopisy nejen pro děti 
s ojedinělými ilustracemi a dobrodružným 
příběhem. Knihy zaměřené na rozvoj 
čtenářských dovedností a digitálních 
kompetencí. Pro všechny zvídavé 
předškoláky a děti na 1. stupni ZŠ a pro 
jejich rodiče.

Opravy a úpravy dámských i pánských 
oděvů, šití bytového textilu a ložního 
prádla.

PLACENÁ ŘÁDKOVÁ INZERCE
JUDr. Jaroslav SVOBODA
advokát
V Planinách 284/15,
111 01 Praha 10 - Dolní Měcholupy
E-mail: jaroslav.svoboda@advocati.cz
Tel.: 222 716 164

Nabízím právní služby zejména v rodinném 
právu včetně zvýšení výživného na dítě, při 
rozvodech či dědictví, v pracovním právu, 
při převodech nemovitostí, vymáhání 
pohledávek aj.
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V A Š E  R E A L I T N Í  
M A K L É Ř K A

Služby pro klienty

odhad nemovitosti 
zdarma 

zpracování nabídky
a zajištění potřebné 
dokumentace

bezplatné právní a 
finanční poradenství

vlastní hypoteční centrum 
náš zájemce má jistotu 
financování

Dana Markus Šnoblová
realitní makléřka

dana.markus@gpre.cz✉
+420 602 614 500✆
www.danamarkus.cz

◉

◉

◉

◉

INZERCE

DŮLEŽITÉ KONTAKTY
Úřad městské části: 272 706 441
Pošta Partner: 272 705 481
Městská policie: 272 700 662
Strážník Rudolf Martin: 721 895 538
Strážník Čech Petr: 721 895 538
Strážník Michal Pohnán: 721 895 538
Hasiči: 150
Hasiči Dolní Měcholupy: hasicidm@gmail.com
Praktický lékař pro děti a dorost 
MUDr. Cejpová: 604 320 955
Pohotovost - dětská LPS (Fakultní Thomayerova
nemocnice, pavilon B1): 261 083 783, 603 566 587

Praktický lékař MUDr. Kiseľáková: 775 614 114
LPS pro dospělé 
(FN Královské Vinohrady, pavilon S): 267 163 778
Zubní lékař MUDr. Jirasová: 731 167 276
Pohotovost 
(Městská poliklinika Praha 1, Spálená 12): 222 924 268
Mateřská škola: 272 705 758
Jídelna: 272 700 100
Základní škola: 272 700 650
Hlášení havárií a poruch na veřejném osvětlení
Tel.: 800 404 060 (bezplatná)
www.thmp.cz/jak-si-zaridit/hlaseni-poruch

DŮLEŽITÉ INFORMACE PŘÍMO DO VAŠEHO TELEFONU

Vážení spoluobčané,
aktivně používáme Mobilní Rozhlas, díky kterému s vámi 
můžeme komunikovat moderně a efektivně. Občané, kteří 
se do Mobilního Rozhlasu zaregistrují, od nás dostávají 
důležité informace o dění v Dolních Měcholupech, a to 
prostřednictvím SMS, e-mailů nebo zpráv do aplikace.

REGISTRACE JE VELICE SNADNÁ:
∙ �Registrujte se na webu na: 
   dolnimecholupy.munipolis.cz/registrace
∙ �Stáhněte si aplikaci pomocí QR kódu.
∙ �Vyplňte na úřadě registrační leták. 

Tato možnost je především pro naše 
nejtradičnější občany, kteří nemají 
přístup k modernějším technologiím.
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